

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 06/07/2021 | Edição: 125 | Seção: 3 | Página: 81

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal de Minas Gerais/Pró-Reitoria de Recursos Humanos

EDITAL Nº 1.053, DE 2 DE JULHO DE 2021

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 630, DE 29/4/2021

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o princípio da autotutela e em observância ao disposto no inciso II do Art. 12 da Instrução Normativa Nº 2, de 17 de agosto de 2019, do Ministério da Economia, resolve RETIFICAR, em parte, o Edital nº 630, de 29 de abril de 2021, publicado no Diário Oficial da União de 03 de maio de 2021, Seção 3, páginas 76 e 77, de Retomada do Concurso Público de Provas e Títulos Regido pelo Edital nº 38, de 24 de janeiro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 30 de janeiro de 2020, Seção 3, páginas 71 a 73 e retificado pelo Edital nº 940, de 18 de junho de 2021, publicado no Diário Oficial da União de 22 de junho de 2021, Seção 3, página 94 da FACULDADE DE LETRAS, na área de conhecimento Linguística Aplicada/Prática de Ensino de Francês,

ONDE SE LÊ: "2.2 O novo período de inscrição será de 20 (vinte) dias a partir da publicação deste Edital."

LEIA-SE: "2.2 O novo período de inscrição será de 75 (setenta e cinco) dias a partir da publicação deste Edital".

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.